

«ВЕЗДЕ УСПЕВАТЬ И НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ!» -

таков девиз студентки 3 курса энергетического факультета Вероники Пьянковой.

Именно с ней, очень энергичной и активной девушкой, которая успевает совмещать творческую деятельность с учебой, мы сегодня и будем вас знакомить, уважаемые читатели.

Вероника, почему именно Политех? Именно энергетический факультет?

Политех - это самый перспективный и лучший ВУЗ! Из него выходят самые подготовленные специалисты, которые ценятся не только в России, но и зарубежом. Именно в нем самая развитая культурная и спортивная жизнь.

А энергетический факультет выбрала, так как уже со школы дружу с физикой и математикой, да и поступить на техническую специальность (на бюджет) было нетрудно. Также мои родственники работают в этой сфере, руководят в различных городах. И вообще, это очень перспективная специальность (электропривод и АПУ), по завершении которой достаточно легко найти работу с быстрым карьерным ростом.

Мы знаем, что ты очень увлекаешься танцами. Расскажи немного о своем хобби!

Я в 6 лет начала заниматься в шоу-балете «Антре», совмещая танцы с занятиями акробатикой и спортивной гимнастикой. В 15 лет начала заниматься арабскими танцами. И на данный момент - это моя работа, с которой я езжу по загранице. Не сложно ли тебе совмещать любимое занятие с учебой? Конечно нет, на мой взгляд, они даже дополняют друг друга. Я успеваю во всем.

Недавно прошел конкурс «Мисс УлГТУ 2008». Участвовала ли ты когда -нибудь в подобных мероприятиях?

В прошлом году я участвовала в «Мисс УлГТУ 2007» (и завоевала титул «Мисс «5 солнце»» - ред.). Также принимала участие в «Мисс Ульяновск 2007», «Лицо Глэмюра», «Мисс Студенчество 2007», «Супермодель Ульяновска 2007».

Кроме того, на следующий год также собираюсь выставить свою кандидатуру на «Мисс УлГТУ 2009» и не сомневаюсь, что займу призовое место! (улыбается). Постоянно принимаю участие в студенческой осени и весне, защищая честь родного факультета.

Каждый раз, участвуя в таких мероприятиях, открывается

простор для творчества и самоутверждения. Неважна победа, главное участие.

Случались ли в твоей студенческой жизни какие -нибудь интересные случаи?

Да, их очень много. Но в голову приходит случай, который был 23 февраля. Нужно было покупать подарки мальчишкам, но

так как их - 20 человек, а нас - девочек всего пятеро, то денег хватило лишь на кружку пива в Астории (улыбается), причем она была выпита за 10 минут, и перед нами встал вопрос: «Что же нам делать дальше?» К счастью, мальчишки не растерялись, и, поддерживая нас, угостили в ответ. (улыбается).

Каков твой девиз по жизни? И что ты можешь пожелать студентам - первокурсникам?

Мой жизненный девиз: «Везде успеть и не останавливаться на достигнутом!»

А первокурсникам желаю, не бояться трудиться и никогда не лениться!

Огромное спасибо тебе, Вероника, за интересную беседу. Ну а мы желаем тебе оставаться такой же энергичной и целеустремленной всегда, никогда не унывать и добиться больших успехов в жизни!

Дарья Билык, Хайретдинова Алсу



Информационный вестник энергетического факультета газета «Вестник Энергетика»
 Редакторы - Глазкова Валентина, Петрова Ольга. Дизайн и верстка - Глазкова Валентина.
 г.Ульяновск, ул Северный Венец, 32, к. 312, НИЛ «СТУ». Тел. 43-92-94
 E-mail: vestnik_energy@mail.ru
 Тираж 100 экз. Заказ №



От редакции

Весна - утро года! С добрым утром тех, кто только еще отходит от послесессионного «сна»! Немного осталось до теплых дней, когда жизнь студенческая закипит: впереди Студенческая весна, конференции, Универсиада... Поэтому: встрепенулись, улыбнулись и вперед к высоким целям! Это относится и к тем ранним пташкам, которых, как говорится, поднять подняли, а разбудить забыли. Долой автоматизм в учебе и работе! Ну а той малочисленной группе, которая быстро смогла включиться в образовательный процесс и посвящен новый выпуск вашего корпоративного издания. Пусть этот номер «Вестника Энергетика» вдохновит вас на новые свершения: может быть собранные в нем примеры из жизни вашего факультета поддержат в вас стремление к самосовершенствованию, активности, деятельности и солнечного, творческого настроения! Ведь так часто бывает в жизни: потенциал - на миллион, а реализуется он... даже не наполовину. Удачу улыбается только тем, кто не просто изредка и вяло чего-то желает, а тем, кто действительно знает, чего хочет и хоть что-то для этого делает. Удачи вам, энергетика!

А тiаdа:

Как снимают стресс на энергофаке.....стр.2

Спортсменки, активистки и просто красавицы... стр.2, 4



Наука: дорого молодым.....стр.3

КУДА УХОДУТ КУЛЬТОРГИ

Культорг - так много в этом слове. Подготовка к «Весне», «Осени», дню факультета, поиск новых талантов к Дебюту первокурсника... Участие в мероприятиях, проводимых в университете, работа в качестве ведущего на этих мероприятиях. В общем на плечи этих людей ложится немалый объем творческого труда. Но чем они занимаются, передавая свои полномочия и обязанности следующему культургу? и как видят свою студенческую жизнь, пройдя все ее испытания и закончив университет? Ответы на эти вопросы искала Дарья Билык, беседа с экс-культургом энергофака Валерием Желателевым.



Даша: В каком году ты закончил Политех и какую специальность?

Валера: Закончил специальность ЭиАПУ, в 2007 году.

Д.: Почему именно Энерго и эта специальность?

В.: Выбрал эту специальность, потому что она была создана самой первой на факультете, а остальные являются уже её подразделениями, что говорит о том, что это наиболее ёмкая специальность.

Д.: Где ты сейчас работаешь и по профессии ли?

В.: Нет, не по профессии. Но не то чтоб я не мог устроиться, или не хотел...просто я жду пока на крупных предприятиях освободятся руководящие должности;), весь в ожидании письма от А.Чубайса с предложением стать его замом!

Продолжение на стр. 3

ПОБЕДА - ЛУЧШИЙ ПОДАРОК!

В УлГТУ очень много ярких и выдающихся спортсменов, которые своими успехами прославляют специальность и наш университет. Одной из таких выдающихся личностей является Ключникова Анна, студентка энергетического факультета, специальности «Электропривод и автоматизация промышленных установок и технологий». Несмотря на то, что сейчас Анна заканчивает 5 курс, она не перестает активно участвовать в соревнованиях и завоевывать различные награды. Ее спортивная карьера началась в 14 лет, когда она впервые пришла на тренировку по спортивному ориентированию. Этот вид спорта заинтересовал ее и она начала упорно заниматься им, несмотря ни на какие трудности. Уже к 16 годам она выполнила I разряд по спортивному ориентированию, а в 18 лет стала кандидатом в мастера спорта. Регулярное участие в соревнованиях и сейчас приносит ей призовые места.



Ее целеустремленности, трудолюбию и воле к победе может позавидовать каждый. Аня не только добилась успехов в спортивном ориентировании, она преуспела и в лыжном спорте. Так, на прошедших в преддверии 8 марта соревнованиях по лыжным гонкам между факультетами нашего родного вуза, команда ЭФ заняла почетное I место. И, конечно же, Анна Ключникова, которая входила в состав команды, внесла свой вклад в победу энергетического факультета. Можно сказать, что это ее достижение - оригинальный подарок, который Аня сделала себе ко дню 8 марта. Победа к празднику - лучший подарок!

Кирюшина Инна, Мусина Гузель, СОд-31



БОЕВОЙ РАСКРАС ОТ ЭНЕРГО

Пришедшая в Россию сравнительно недавно игра пейнтбол быстро распространилась по многим регионам нашей родины, и Ульяновск не стал исключением. Здесь в нее играют уже несколько лет.

Что же это за игра, в чем ее смысл? Пейнтбол - это своего рода «войнушка», где основной целью выступает поражение противника. Оружие, с помощью которого это нужно сделать, называется маркер, внешне оно чем-то напоминает автомат. Вместо пуль - шарики, заполненные краской. Главный смысл этой игры - высвобождение отрицательной энергии, снятие стресса, а также сплочение участников команды. Поэтому она так популярна среди работников фирм и других организаций, а также среди активной части молодежи - студентов.

Доказательством этого являются прошедшие 29 февраля соревнования по пейнтболу, на которых студенты ЭФ в очередной раз доказали, что они не только активны, но и очень спортивны. Команда второкурсников во главе с Рамисом Галиулловым заняла третье место, обыграв команды ФИСТ и РТФ.

Как выяснилось, из пяти участников лишь Юрасов Вадим не понаслышке знал, что это за игра. Но нельзя сказать, что остальные совсем не были подготовлены, ведь двое из них (Рамис Галиуллов и Дмитрий Дубровский) имеют неплохой опыт в стрельбе, так как увлекаются охотой. Именно это и, конечно же, стремление и воля к победе помогли им победить в двух играх и занять почетное третье место. С чем мы искренне

п о з д р а в л я е м в с ю к о м а н д у :
Шишкина Александра, Юрасова
Вадима, Матрехина Антона, Дубровского Дмитрия и
Галиуллова Рамиса!!!



Петрова Ольга

КОМАНДА МОЛОДЫХ

Каждый человек, занимаясь тем или иным делом, всегда ищет себе партнёров, соратников по ремеслу, руководствуясь одним простым правилом: работать в коллективе легче, ведь если возникнут проблемы, то твой товарищ всегда тебе поможет найти верное решение. Именно по такому универсальному правилу 1 декабря 2005 года по инициативе Ассоциации молодых ученых Ульяновской области был создан Совет молодых ученых в УлГТУ, председателем этого объединения стала кандидат технических наук, доцент кафедры «Теплоэнергетика» Цынаева Анна Александровна.

Цель Совета: помочь молодым учёным утвердиться в науке, выработать дополнительный стимул у тех, кто является ее будущим. Молодым специалистам оказывается помощь в написании тезисов, их снабжают информацией о конференциях и грантах. Совет неоднократно проводил различные конференции, семинары, конкурсы, выставки. Молодые ученые принимали участие в Международной научно-практической конференции «Молодежь и наука XXI века», в конкурсах «Лучший молодой ученый» в 2005-06 гг, в разработке программы по развитию молодежи до 2020 года, в выставке «Инвестиционный потенциал г. Ульяновска», в открытии и закрытии Года молодежи в Ульяновской области. В июне на молодежном форуме «Лучшая программа по молодежной политике объединений аспирантов и молодых ученых Поволжской Ассоциации Государственных Университетов» команда Совета была признана самой интеллектуальной командой форума и заняла призовое место. 14 декабря 2007 г. члены нашего Совета - Ромазанова Е. Ш., Васильев А. Н., Балаклеев Н. А. - стали организаторами первого областного семинара «Этика в науке».

Членами Совета молодых учёных являются 17 человек. Это доценты, аспиранты, ассистенты кафедр, старшие преподаватели, среди которых: Циркин А.В. (два года подряд становился лучшим молодым ученым года Ульяновской области), Ромазанова Е.Ш. (заняла 3-е место в областном конкурсе «Молодой ученый 2006 года»). В 2006 году Цынаева А.А. вместе с Макаровой Е. В., кандидатом технических наук, доцентом кафедры «Теплогазоснабжение», выиграли Грант Президента РФ для поддержки молодых кандидатов наук и их научных руководителей. А самой большой победой Совет считает Золотую медаль, которую на VII Всероссийской выставке научно-технического творчества молодежи НТТМ-2007 завоевала О. Пазушкина с представленной на ней научной разработкой.

На сегодняшний день работа Совета кипит и члены данного объединения всеми силами стараются, что бы такая нужная организация жила и помогала молодым учёным раскрыть свой талант и заниматься таким не простым, но хорошим делом, как наука. Ведь от этого зависит жизнь и процветание нашей страны.

Вдовин Дмитрий

КУДА УХОДУТ КУЛЬТОРГИ

Начало на стр.1

Ну а если серьёзно, я - творческий человек, и решил пока остаться в этом творчестве. То есть работаю в данный момент заведующим отделом культ-массовой работы ККЗ «Тарелка», продолжая заниматься своим любимым делом. Я провожу совещания культторгов, покупаю подарки на различные мероприятия, назначаю репетиции наших творческих коллективов, являюсь ведущим мероприятий. В данный момент помогаю писать Серновой С.Г. и Стениной Т.Л. сценарий на городскую студенческую Весну.. в общем как любая творческая профессия, моя охватывает широкий спектр обязанностей, с которыми успешно справляюсь.

Д.: Был ли у тебя любимый предмет и любимый преподаватель?

В.: Не могу выделить какой-то отдельный предмет, так как всех преподавателей люблю (это Иванов, Иванова, Доманов, Ванечкин, Белов, Сидоров, Дмитриев В.Н). Всем им огромный привет!

Д.: Скучаешь по университету, по учебе?

В.: Да, не хватает общения с преподавателями, как с очень умными людьми, способными дать мудрый совет и поделиться бесценным опытом.

Д.: Встречаешься ли ты со своими однокурсниками?

В.: С некоторыми встречаюсь, с кем особо подружились (а таких немало) А иногда приезжаешь куда-нибудь по делам, а там , оп - и твой студенческий товарищ. Свои люди это всегда очень приятно, и гордость берёт, когда в престижных местах работают не просто выпускники, а выпускники УлГТУ.

Д.: Как ты попал в Тарелку и стал культторгом?

В.: Попал в Тарелку я неожиданно. Всё началось с того, что после второго курса поехал вместе с мамой, которая является сотрудником университета, в Садовку, а там как раз была смена Тарелки. В первый же вечер мы стали общаться, а через 3

дня чувствовалось, что как будто знали друг друга всю жизнь. А уже осенью бывший культторг энергофака Ксения Федотова предложила стать её приемником. И я согласился. Светлана Геннадьевна и Татьяной Львовна сначала отнеслись ко мне с недоверием, но вскоре уже гордились мной)).

Д.: Что тебе это дало?

В.: Всё! Кучу друзей, приятный круг общения, опыт...Когда я только пришел, был танцором в ансамбле «Волга», а стал ещё и квнщиком. Когда я был культторгом, передо мной, а следовательно перед всей моей командой стояла единственная цель - победить. Я призывал всех делать зрелище, чтобы Л.Т.Магазинник и А.Л.Дубов могли сказать что Энергетический факультет гордится и спортсменами, и хорошими студентами, и творческими людьми!

Д.: Какое выступление наиболее запомнилось?

Это выступление совместно с Радио в 2005-2006 году на студенческой осени и весне. Мы объединились, так как на обоих факультетах была нехватка творческих кадров. Первый год мы выступили с программой «Пираты», и завоевали первое место. А на следующий год с «Богатырями» заняли второе место.